

## CUM SĂ STUDIEM BIBLIA?

**CITEȘTE-O!** Cu cât citim mai mult Cartea, cu atât influența ei asupra noastră este mai mare.

**CERCETEAZ-O SILITOR!** Îndemânare și atenție sunt cerute din partea celui ce studiază Cuvântul lui Dumnezeu. Simpla citire a Bibliei nu ajunge; noi trebuie să o cunoaștem. Aceasta înseamnă continuă cercetare a Cuvântului lui Dumnezeu.

**STUDIAZ-O ZILNIC!** Aceasta este cheia puterii în viața noastră. Pe măsură ce studiem Biblia, ea devine "Puterea lui Dumnezeu pentru mântuirea fiecăruia care crede." (Romani 1:18).

**URMEAZĂ INSTRUCȚIUNILE EI!** Creștinul, ca un sol al crucii, trebuie să fie binevoitor, să asculte sfaturile Bibliei și să accepte mustrările ei. Dacă dorim cu adevărat să ascultăm de Dumnezeu, El ne va învăța ce este adevărul.

**STUDIAZ-O PE SUBIECTE!** Echipamentul nostru de luptă, Cuvântul lui Dumnezeu, trebuie împărțit, separat pe subiecte. În felul acesta, însemnătatea învățăturii Bibliei devine clară și simplă.

**STUDIAZ-O CU RUGĂCIUNE!** Când împletim citirea cu rugăciune, lăsăm Biblia să se explice singură. Astfel, ajungem să înțelegem ce a vrut Dumnezeu să spună. ■ [www.intercer.net](http://www.intercer.net)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431  
Pastor asist. Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691  
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842  
Prezbiter Romică Florescu: tel. 0721-644073  
Prezbiter Alex Păduraru: tel. 0768-811488  
Diacon Raul Damean: tel. 0734-539044

**Colectivul de redacție:** Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Andrada Popa, Lili Gherasim, Dani Ardelean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Să ne rugăm  
pentru...



... conferința de familie a bisericii noastre, care va avea loc la sfârșitul săptămânii viitoare la Brădăteț, jud. Hunedoara. Fie ca Domnul să însoțească toți participanții, iar aceștia să se bucure din plin de prezența Lui și unii de alții, iar la sfârșitul conferinței, fiecare familie să se simtă încurajată și întărită.

... puterea de-a ne deschide inima cu sinceritate în fața lui Dumnezeu. Tatăl nostru să ne ajute să ne putem ruga Lui cu pasiune și deschidere totală, fiind pe deplin convinși că El ne ascultă și nu ne părăsește nicicând.

"Acum, Dumnezeule, ochii Tăi să fie deschși și urechile să-Ți fie cu luare-aminte la rugăciunea făcută în locul acesta!"  
(2 Cronici 6:40)

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ :	9 - 12 Serviciu divin
	18 - 20 Serviciu divin
LUNI :	19 - 21 Seara tinerilor
MARȚI :	18 - 20 Rugăciune
MIERCURI:	19 - 21 Seara studenților
JOI :	18 - 20 Serviciu divin



## BISERICA POARTA CERULUI

"Întăriți-vă în Domnul" (2016)



„Eu, zice Domnul, te voi învăța și-ți voi arăta calea pe care trebuie s-o urmezi, te voi sfătui și voi avea privirea îndreptată asupra ta.” (Psalmii 32:8)

## Când totul tace

Sunt momente de cotitură în viața fiecărui om, momente în care așteptăm ca Dumnezeu să ne vorbească, momente în care ne dorim o direcție. Te uiți în jurul tău și parcă totul tace, te uiți în sus și nu primești niciun răspuns. Aștepți o săptămână, o lună, poate un an sau mai mulți și ai impresia că Dumnezeu te-a uitat sau că nu-I pasă de tine. Oricât de lungă sau scurtă ar fi ea, pentru fiecare așteptarea are o anumită greutate!

Am învățat din perioadele în care eu așteptam un răspuns de la Domnul și cerul pentru mine era închis că Dumnezeu a vrut ca eu, în acele momente să rămân pe loc, exact acolo unde eram, fără să fac vreun pas la stânga sau la dreapta până El îmi va da noi direcții.

Personal, cred că așteptarea este una dintre cele mai grele încercări prin care trece omul și, de cele mai multe ori, în așteptare, cei mai mulți facem greșeli. Dacă așteptarea noastră durează mai mult decât am crezut noi că va dura, începem să găsim soluții, așa cum Sara a găsit odată pentru a avea moștenitorul promis.

De cele mai multe ori, în așteptare, devenim vulnerabili, iar cel rău atât așteaptă ca să atace, aduce amărăciune în viața noastră, deznădejde și depresie. Credem că nu suntem importanți pentru Dumnezeu și nu merităm să fim iubiți. Ba mai mult, ne face să ne simțim vinovați pentru toate greșelile noastre și le pune înaintea noastră ca motiv al așteptării.

Cred că Dumnezeu, în înțelepciunea Lui, știe ce face! Dacă El tace, înseamnă că tu trebuie să rămâi acolo, în tăcere, apropiindu-te tot mai mult de El și fiind gata oricând să primești răspunsul Lui!  
(continuare în pag.3)

## Familii unite în rugăciune

### Familia PRIALA

**Membrii familiei: Ioan (Johnny) și Roxana** au întemeiat o familie în anul 2007. După trei ani de la căsătorie, în anul 2010, cei doi L-au primit pe Domnul în inima lor și au încheiat un legământ cu El. În urmă cu 5 ani și 5 luni, familia Priala a fost binecuvântată cu întâiul lor născut, o fetiță pe nume **Ioana**. O altă bucurie nespūsă lăsată de Dumnezeu în viața lor este băiețelul **Elias** (2 ani și 7 luni), un fiu și un frățior mult iubit.

**Slujire în biserică:** Familia Priala caută să cunoască tot mai mult din Cuvântul Domnului, să se zidească și se bucură de părtășiiile din biserică, fiind nelipsiți din Casa Lui. Ioana participă la grupa mică a Școlii Duminicale și studiază pianul.

**Ocupație:** Johnny lucrează în construcții, iar Roxana se ocupă cu bucurie și dedicare de creșterea celor doi micuți.

**Versetul familiei:** Isaia 60:19 — *“Nu soarele îți va mai sluji ca lumină ziua, nici luna nu te va mai lumina cu lumina ei, ci Domnul va fi lumina ta pe vecie și Dumnezeul tău va fi slava ta.”*



**O experiență cu Domnul:** Sunt multe experiențele cu Dumnezeu trăite de familia Priala. Una dintre ele, pentru care cei doi au fost și rămân recunoscători, este modul în care Dumnezeu a lucrat în ființele lor, transformându-le viața prin acceptarea Lui ca Domn și Mântuitor. De atunci, ei se bucură de multe binecuvântări, de pacea și ocrotirea Domnului peste căminul lor.

**Motive de rugăciune:** În primul rând, Familia Priala este mulțumitoare pentru dragostea arătată de Tatăl, prin Isus, și de harul de a se numi copii ai lui Dumnezeu. Ei doresc să se apropie mai mult de Dumnezeu și cer înțelepciune în creșterea copiilor, conștiința fiind de ceea ce Dumnezeu așteaptă de la ei ca părinți. În toate cererile lor, Johnny și Roxana își recunosc dependența de Dumnezeu și doresc ca El să lucreze așa cum este mai bine pentru ei, prin voia Lui cea bună, plăcută și desăvârșită.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viața veșnică în cer! ■ **L. G.**

**Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:**

Duminică, 15 mai - *Alina Nebunu-Rîndașu, Cristian Filip, Mihai Hasna*

Luni, 16 mai - *Cristina Spătar, Florica Codrea, Lavinia Pavel, Oana Sabou*

Marti, 17 mai - *Adelina Dejeu, Alin Chișac, Ana Scopeș, Bianca Balaj, Denis Aramă, Elena Smeureanu, Elysa Gagiu, Lucas Martinconi, Mirela Vermeșan*

Miercuri, 18 mai - *Naomi Anton*

Vineri, 20 mai - *David Rusu, Elena Manofu, Naomi Draia, Viorel Ciurcanu*

Sâmbătă, 21 mai - *Andrada Boha, Răzvan Guler*



*“Ferice de poporul al cărui Dumnezeu este Domnul! Ferice de poporul pe care Și-l alege El de moștenire!” (Psalmii 33:12)*

(continuare din prima pag.)

În așteptare, Dumnezeu testează credințioșia noastră față de El, dragostea și devotamentul nostru, alteori ne pregătește pentru a primi mult mai mult decât cerem noi, investește în noi pentru a fi oamenii potriviți la locul potrivit.

E adevărat că teorie știm toți și de cele mai multe ori, puși în fața testului picăm, dar nu uita că lui Dumnezeu nu-i scapă niciodată lucrurile de sub control și nu uită de cei pe care-i iubește.

Dacă acum treci printr-un moment în care totul tace pentru tine, nu te adânci în tristețe:

⇒ Rostește din Scriptură promisiunile Lui și crede-le! „Eu, zice Domnul, te voi învăța și-ți voi arăta calea pe care trebuie s-o urmezi, te voi sfătui și voi avea privirea îndreptată asupra ta.” (Ps. 32:8)

⇒ Nu crede minciunile diavolului care-ți spun că El a uitat de tine! „Poate o femeie să uite copilul pe care-l alăptează? Dar chiar dacă l-ar uita, totuși, Eu nu te voi uita cu niciun chip.” (Isaia 49:15)

⇒ Nu te izola de oamenii care-L iubesc pe Domnul, caută părtășia și fii cu luare aminte la tot ce este în jurul tău, pentru că „Dumnezeu vorbește însă, când într-un fel, când în altul...” (Iov 33:14)!

⇒ Nu lăsa circumstanțele și oamenii să te influențeze, pentru că, de cele mai multe ori, se vor găsi persoane care vor încerca să te ajute, să-ți dea sfaturi, să-ți ofere oportunități, așa cum știi mai bine. Tu rămâi concentrat la Dumnezeu! Voia Lui pentru tine este cea mai bună!

⇒ Rămâi acolo unde ești până în momentul în care Dumnezeu hotărăște să-ți dea noi direcții! „Măcar că zici că nu-L vezi, totuși pricina ta este înaintea Lui: așteaptă-L!” (Iov 35:14)

⇒ Caută să te apropii tot mai mult de Domnul și să-L cunoști tot mai mult, poate nu o să te mai întâlnești niciodată cu o perioadă liniștită în care să cugeți adânc la Legea Domnului!

⇒ Privește așteptarea ca pe un mijloc prin care Îl poți gloriga pe Dumnezeu! ■

**Luminița Marinescu**

## Gânduri

*“Între copertile unei singure cărți, Biblia, se află răspunsurile la toate problemele cu care ne confruntăm azi.”*

**Ronald Reagan**

*“Biblia nu e doar o carte, ea e putere vie.”*

**Napoleon**

*„În această lume-închisoare, Biblia este o fereastră prin care putem să privim în eternitate.”*

**Timothy Dwight**

*“Biblia este ceasul vremii și al istoriei.”*

**Vasile Raut**

*“Când o citeam pentru a suta oară, am găsit Biblia nemărginit mai frumoasă decât prima oară.”*

**Charles Spurgeon**

*“Nu te îngrijora pentru ce nu înțelegi din Biblie... Fii îngrijorat pentru ce înțelegi și nu trăiești.”*

**Corrie Ten Boom**

